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D o š l °  1 1 - 09-  1898

Váš dopis značky Naše značka
9175/95

Vyřizuje / linka 
Vajčner

V Praze dne
8. 9 1998

kostel apoštola Pavla s
vybavením,vybavem':varhany,kazatelna,kruchta s 
emporami,hlavní oltář,reliéf Kázání,30 lavic, 
v Ústí nad Labem,
Bratislavská a Horova,ul., 
č.parc. 1766 st.,k.ú. Ústí nad Labem, 
okres Ústí nad Labem

Prohlášení za kulturní památku

Ministerstvo kultury ČR zahájilo na základě návrhu, který podal dne 31.7.1995 Okresní úřad,referát kultury ,401 00 
Ústí nad Labem, řízení o prohlášení věci - kostel apoštola Pavla s vybavením,vybavení:varhany,kazatelna,kruchta s 
emporami,hlavní oltář,reliéf Kázání,30 lavic,v Ústí nad Labem,Bratislavská a Horova ul.,č.parc. 1766 st.,k.ú. Ústí nad 
Labem,okres Ústí nad Labem, za kulturní památku.

V řízení si vyžádalo stanoviska všech příslušných orgánů a organizací státní památkové péče. Ministerstvo kultury 
České republiky návrh posoudilo, zhodnotilo důvody v něm uvedené, vzalo v úvahu vyžádaná stanoviska a podle § 3 
zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči,

p r o h l a š u j e

kostel apoštola Pavla s vybavením,vybavenhvarhany,kazatelna,kruchta s emporami,hlavní oltář,reliéf Kázání,30 
lavic,v Ústí nad Labem,Bratislavská a Horova ul.,č.parc. 1766 st.,k.ú. Ústí nad Labem,okres Ústí nad Labem, za 
kulturní památku.

Jedná se o obdélnou jednolodní stavbu s pravoúhlým presbytářem a půlkruhovou apsidou.Po stranách presbytáře 
jsou dvě sakristie. Vstupní část s hlavním portálem a dvěma okny po jeho stranách je patrová se sedlovou střechou. 
Všechna okna jsou obdélná, půlkruhově zaklenutá. Na severním nároží stojí věž, která je v dolní části hranolová, 
krytá břidlicovou střechou. Plášť kostela je celý tvořen režným zdivém z ostře pálených červených cihel a tvarovek. 
Hlavním zdobným motivem stavby je obloučkový vlys. Interiér lodi má valenou klenbu s lunetami nad okny nesenou 
pasy navazujícími na pilastry v lodi.

Vybavení kostela sestává z varhan, kazatelny, kruchty s emporami, hlavního oltáře, reliéfii s motivem Kázání na 
hoře a z třiceti kostelních lavic v lodi na emporách. Jde o slohově jednotný soubor vybavení kostela, který pochází z 
počátku 20. století, s černým jednoduchým stylizovaným dekorem, dochovaný bez závažnějších zásahů.

Kostel apoštola Pavla byl postaven roku 1905.Tvoří jednu z dominant historické části města a je poslední stavbou 
svého druhu v ústeckém okrese. V kostele je dochováno intaktní vybavení z počátku 20. století.

Toto rozhodnutí nabývá účinnosti dnem doručení a nevztahují se na něj obecné předpisy o správním řízem (8 44 
zákona číslo 20/1987 Sb., o státní památkové péči). . ^

Ing. Jaroslava Stocklová 
vedoucí oddělení ochrany kulturních památek 
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